
58. Irinyi János Kémiaverseny- IV.forduló, nemzetközi döntő 

 

2026. április 10.-12. között került megszervezésre az Irinyi János Középiskolai 

Kémiaverseny nemzetközi döntője a Pécsi Tudományegyetemen. Az ország egyik legrangosabb 

középiskolai kémiaversenyének zárófordulóján több mint kétszáz diák mérhette össze tudását. 

Erdélyt hét középiskolás tanuló, Sárossy Mónika, Bálint Zalán, Tamási Ádám, Kovács Hunor, 

Major Attila, Kocsis-Feri Benjámin, Vitos Dorka és kísérőtanáruk, Oltean Éva képviselte. 

A csapat egy egész napos utazást követően április 10-én érkezett meg Pécsre. A 

szálláshelyek elfoglalását követően a résztvevők a Szentágothai János Kutatóközpontban tartott 

ünnepélyes megnyitón vettek részt, amely méltó keretet adott a rangos esemény kezdetének. 

 

A verseny második napján, április 11-én került sor a tényleges megmérettetésre. A program 

korán kezdődött: a kilencedik osztályos, I. kategória résztvevői laborgyakorlatokat oldottak meg, 

míg a 10–11. osztályos diákok írásbeli fordulón vettek részt. Egy rövid szünetet követően a 

csoportok helyet cseréltek, így minden résztvevőnek lehetősége nyílt tudását elméleti és 

gyakorlati téren egyaránt bizonyítani. 

A verseny befejezését követően az erdélyi csapat tagjai megosztották egymással 

tapasztalataikat. Egyetértettek abban, hogy mind az írásbeli, mind a laboratóriumi feladatok 

komoly felkészültséget, alapos elméleti illetve gyakorlati ismereteket és kreatív gondolkodást 

igényeltek, méltón tükrözve az országos döntő színvonalát. 

A délután már kötetlenebb programmal folytatódott. A résztvevők Pécs belvárosában tettek 

sétát, amelyet a kellemes tavaszi időjárás tett még emlékezetesebbé. A városnézés során 

felkeresték többek között a Széchenyi teret, a Pécsi Székesegyházat és a Gyertyaszentelő 

Boldogasszony-templomot. Eközben a szervezők által meghirdetett városismereti kihívás 

feladatait is teljesítették, amelyek játékos formában ösztönözték a résztvevőket Pécs 



nevezetességeinek felfedezésére, számos épülettel, a buszsofőrrel és a dékán úrral is lehetőség 

adódott fotót készíteni. 

Az esti program egyik legjobban várt eseménye a részleges eredményhirdetés volt. A 

résztvevők előbb a Nemzetközi Kémia Tornával ismerkedhettek meg, valamint a sikeres 

kémikusok életútjáról hallhattak, majd közzétették a verseny addigi eredményeit. Bár az erdélyi 

csapatból ezúttal senki sem jutott tovább a szóbeli fordulóba, valamennyi versenyző kiváló 

teljesítményt nyújtott. Az összesített rangsorban mind a hét diák előkelő helyezést ért el, ami 

méltó elismerése a befektetett munkának és kitartásnak.  

 

         

 

A verseny zárónapján vasárnap a csapat hazautazott Erdélybe, gazdag élményeket, új 

tapasztalatokat és értékes tudást szereztek.  

Ezúton is hálás köszönetünket fejezzük ki az EMT-nek, valamint felkészítő tanárainknak a 

támogatásért és biztatásért. Segítségük nélkül ez a tartalmas és eredményes hétvége nem 

valósulhatott volna meg. 

 

 
 
 
 
 

 

Oltean Éva, kísérőtanár 


